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• Úvodník:  Křesťanství bez modliteb 

• K zamyšlení : Co se stane s lidmi, kteří nikdy o Ježíši 
Kristu neslyšeli? 

• Stalo se: Křest; Sjezd mládeže AC 

• Narozeniny 

• Oznámení 

„Já jsem světlo světa;  
kdo mě následuje, nebude chodit ve tmě,  
ale bude mít světlo života.“ 
 

Jan 8:12b 



úvodník KŘESŤANSTVÍ BEZ MODLITEB 
Milí bratři a milé sestry, 

 někdy přemýšlím nad tím, proč je pro křes-
ťany těžké se modlit? V Písmu máme tolik zaslí-
bení ohledně modlitby, ale v praxi nám to nějak 
drhne. Bůh odpovídá svým dětem, když k němu 
volají. Co my, voláme k Bohu? Zaslíbení máme: 
Když úpěnlivě volají, Hospodin je vyslýchá, vy-
svobozuje je ze všech jejich soužení. (Žalm 34:18), Mnoho zmůže 
účinná modlitba spravedlivého. (Jakub 5:16), Hospodin …, ale 
modlitbu spravedlivých vyslyší. (Přísloví 15:29) 
 My věřící se navzájem povzbuzujeme k modlitbám, ale naše 
modlitby v čase klidu a pokoje jsou jiné než modlitby během zkou-
šek. Dobře se o modlitbách mluví, ale těžší je to žít. Mám dojem, že 
pro některé věřící je snazší jít k poradci nebo prosit o modlitby dru-
hé než se sami modlit. Ten, kdo poznává Krista skrze pravidelný 
modlitební život, zároveň buduje pevný základ pro svůj duchovní 
život. Písmo nás učí, že tam, kde Bůh najde víru a volající srdce, 
tam rád odpoví. O nic nemějte starost, ale za všechno se modlete.  
O své potřeby proste s vděčností Boha, a Boží pokoj přesahující 
všechno chápání bude střežit vaše srdce i mysl v Kristu Ježíši. 
(Filipským 4:6-7, B21) Apoštol Pavel nám hovoří: „Vždy se nejprve 
modlete!“ Nemáme se modlit tehdy, až když vše selže. Co pak dělá-
me? Jdeme se vyplakat našim přátelům? Hledáme radu na interne-
tu? Nebo přemoženi smutkem jdeme na svá kolena? Ježíš nám radí 
hledat nejprve Boží království. Hledejte především jeho království 
a spravedlnost, a všechno ostatní vám bude přidáno. (Matouš 
6:33)  
 Proč je pro křesťany tak těžké, aby v čase krize hledali Boha? 
Vždyť: Oči Hospodinovy jsou obráceny k spravedlivým, když volají 
o pomoc, on  své ucho. (Žalm 34:16) David s modlitbou neměl pro-
blém a Bůh mu odpovídal. V den, kdy jsem volal, jsi mi odpověděl, 
naplnil jsi mou duši silou. (Žalm 138:3) Hospodin mu dokazoval 
svou přízeň. Bůh je zarmoucen svým lidem, který zanedbává mod-
litby. Můj lid však na mě zapomíná po nespočetné dny. (Jeremjáš 
2:32) Na co čekat? Nebojme se tedy přistupovat k trůnu milosti, 
abychom nalezli milosrdenství, milost a pomoc v pravý čas. (Židům 
4:16) 



 Jaké mohou být důvody zanedbávání modliteb? Už samotné 
přemýšlení nad tímto tématem nám pomůže. Co nám tedy může 
bránit? 
• Žijeme v pohodlné době.  
 Většina z nás se má dobře. Církev v Laodikeji měla podobný 
problém. Vždyť říkáš: Jsem bohat, mám všecko a nic už nepotře-
buji! A nevíš, že jsi ubohý, bědný a nuzný, slepý a nahý. Radím ti, 
abys u mne nakoupil zlata ohněm přečištěného, a tak zbohatl;       
a bílý šat, aby ses oblékl a nebylo vidět tvou nahotu; a mast k po-
tření očí, abys prohlédl. (Zjevení 3:17-18) Chci vás povzbudit, že 
Bůh má moc udržet zápal v našich srdcích a pomoci nám prohlubo-
vat modlitební život i v čase blahobytu. 
• Únava z nevyslyšených modliteb.  
 I věřící jsou někdy unaveni. Nevyslyšené modlitby únavu 
umocňuji. Ale pozor - Bůh neodpovídá na sobecké modlitby. Žádá-
te, a nedostáváte, protože žádáte špatně, abyste to vynaložili       
na své rozkoše. (Jakub 4:3) Jinými slovy: nemodlíme se podle Boží 
vůle. Žijme v poslušnosti a poddanosti Pánu. Nechme se vést Du-
chem svatým. Věříme-li v moc modliteb, budeme očekávat odpo-
věď, i když to bude trvat déle. Nepodléhejme únavě. 
• Jde to i bez modlitby?  
 Je to smutné, ale někteří křesťané se nemodlí, protože se na-
učili žít bez modlitby. Křesťanské mohou být oklamání tím, že jejich 
sociální angažovanost, služba ve sboru a návštěva bohoslužeb je do-
stačující projev duchovního života. Na někoho to může udělat do-
jem, ale Bůh touží po vztahu s námi. Bez modliteb tento vztah ne-
prohloubíme. Přibližme se k Bohu a On se přiblíží k nám. (Jakub 
4:7) Křesťanský život bez modlitby nám požehnání nepřinese. 

 Navštěvujme svůj 
modlitební pokojíček pravi-
delně a hledejme Pána celým 
srdcem. Přeji vám pokojný 
čas vánoční. 
 

LUMÍR FOLVARČNÝ 



Budou odsouzeni a posláni do pekla? 

 Mám za to, že Bůh nám nezjevil svůj plán s člověkem a lid-
stvem v plné míře. Neznáme prostě Boží úmysly od začátku až do-
konce. Bůh nám je všechny nezjevil. Některé věci jsou známy jedině 
jemu samému. V 5. Mojžíšově 29:28 čteme: ‘’Věci skryté jsou Hos-
podina Boha našeho. Věci pak zjevené ty jsou naše a synů našich, 
abychom plnili všecka slova tohoto zákona.“ Bůh v některých pří-
padech nezjevil svůj plán. Máme se zajímat o věci, které jsou zjeve-
ny, které před nás Bůh předkládá, které jsou k našemu prospěchu       
a k jeho cti a slávě. 
1. Tak především – Bůh je spravedlivý. Jinak by nemohl být Bo-

hem. Ať už udělá s těmi, co o Pánu Ježíši nikdy neslyšeli coko-
liv, můžeme si být jisti, že bude jednat správně, spravedlivě.  

2. Nikdo nebude souzen za to, že odmítl Ježíše Krista, o němž 
nikdy v životě neslyšel. Bude souzen na podkladě svých skut-
ků, kterých se dopustil navzdory vědomí, že nejedná správně. 
Podle Bible je celý svět v hříchu. Ovšem písmo učí i to, že kaž-
dý člověk, i jednotlivec, má určité morální měřítko. Avšak 
proti tomuto měřítku se každý člověk vědomě více méně pro-
hřešuje. Vědomě ho přestupuje. Apoštol Pavel píše 
v Římanům 2:12-16: ‘“Ti, kteří neměli zákon a hřešili, také  
bez zákona i zahynou.“ 

3. Každý je svým životním prostředím, okolím, přírodou, dílem 
a vůbec prostředím dostatečně informován o Boží existenci. 
‘’Aby byli bez výmluvy’’, říká Bůh ústy apoštola Pavla. Pokud 
člověk tyto informace využije k tomu, aby hledal Boha, Bůh 
mu dá příležitost slyšet nějakým způsobem o Pánu Ježíši 
Kristu. 

4. Musíme neustále pamatovat na to, že v písmu nenajdeme ani 
jediný náznak toho, že by člověk mohl dojít věčné záchrany 
bez Krista. Nemožné! Vyloučeno! Pána Ježíše Krista na své 
cestě k Bohu nemůžeš obejít. Pán Ježíš sám řekl: „ Já jsem ta 
cesta, i pravda, i život. Žádný nepřichází k Otci, než skrze 
mne.“ Jedině on mohl podstoupit zástupnou oběť za naše hří-
chy. Kristus je jediným mostem klenoucím se přes propast 
mezi nejvyšší lidskou životní úrovní a svatým, dokonalým Bo-
hem. 

CO SE STANE S LIDMI, KTEŘÍ NIKDY  
O JEŽÍŠI KRISTU NESLYŠELI? k zamyšlení 



5. Chci upozornit člověka, který se ptá uvedenou otázkou, že to 
vlastně není jeho starost. Jeho starostí je to, co udělá se zvěstí 
evangelia on, který ji právě slyšel. Až se jednou postaví před 
Boha, nebude se moci ohánět otázkou o těch, kteří o Kristu 
nikdy neslyšeli. Bude se zodpovídat ze své odpovědi, ze své 
vlastní reakce na poselství slova Božího o lásce a oběti Pána 
Ježíše Krista. 

V této chvíli stojíte před touto životní důležitou otázkou i Všichni 
vy, kteří jste se ještě se svým Bohem a svědomím nevypořádali. Pán 
Ježíš zemřel i za tebe osobně. Uvěř tomu. A budeš zachráněn         
od hříchu, od soudu i od trestu. Budeš zachráněn pro Boží věčnost. 
 

(Podle rozhlasového vysílání zpracoval Pavel Kožina) 

 Dne 24. 11. 2015 v 18:00 se konal v KC Český Těšín vodní 
křest, pro který se rozhodly 3 sestry a 1 bratr z našeho sboru. Křest 
byl společný se sbory AC Oldřichovice a KC Český Těšín. Úvodní 
slovo měl 2. pastor KC Český Těšín Stašek Bocek. Poté přišla na řa-
du chvíle, kdy měli křtění vydat svědectví a říct, proč se chtějí ne-
chat pokřtít. V bílém oblečení symbolizujícím nové čisté stvoření 
pak byli postupně ponořeni do vody. Vyznali tím, že Ježíš se stal 
jejich Pánem a Spasitelem a že jejich starý člověk zemřel. 
 P ř e j e m e 
všem nově po-
křtěným, aby 
vždy v radosti, 
p o s l u š n o s t i       
a lásce následo-
vali Pána Ježíše 
a nezapomněli, 
že už jsou 
„novým stvoře-
ním v Kristu“         
a starý člověk 
byl pohřben!    
A když přijdou životní zkoušky a těžkosti, aby hledali sílu a moud-
rost u Pána, v Jeho veliké moci. On je Vaší nejlepší pomocí  a skrýší. 

Lech Ochodek 

KŘEST  stalo se 



 Letos jsem se zúčastnil sjezdu mládeže AC, který se konal bě-
hem podzimních prázdnin ve dnech 29. 10 – 1. 11. V pořadí byl už 
čtrnáctý, ale pro mě třetí, kterého jsem se zúčastnil. 
 Ten letošní měl název:  ,, Žeň je obrovská, dělníků málo‘‘. Co 
se týká programu, byl velmi zajímavý a bylo toho hodně, tím však 
nemyslím, že by nebyla chvilka volného času. Program začínal bo-
hoslužbou v 18:00 a poté divadelním představením ,,Hotel mezi 
dvěma světy“, byly v něm zajímavé myšlenky. 
 Ráno začínalo modlitbami a chválami, pokračovalo to semi-
náři, kde byla tématika problémů nejen mladých, jako je okultismus 
nebo také otázka imigrace. Po obědě byly takové oddechové aktivity 
jako sport, nebo workshopy. Závěrem dne byla bohoslužba a večer-
ní program. 
 V sobotu po ranních modlitbách a chválách bylo představení 
‚Nové generace‘ a následně jejich semináře. ‚Nová generace‘ je služ-
ba, která se zabývá evangelizací studentů, evangelizují hlavně přímo 
studenti na svých školách, kteří na školách vytvářejí skupinky, kde 
se například společně modlí a mají nějaké zamyšlení, nebo pořádají 
nějaké aktivity na škole. Taky tím evangelizují. Další semináře byly 
zaměřeny hlavně na vedení nově obráceného člověka. Po obědě byly 
opět sporty a workshopy. Potom měla prezentaci VOŠMT, poté byla 
bohoslužba a koncert chválící kapely z Brna. Pozdě večer jsem se 
dozvěděl, že hned vedle nás se pořádá jiná akce, zábava. Bylo tam 
hodně mladých nevěřících lidí, sám bych asi nic neudělal, ale ostat-
ní se dali do evangelizace, zpívali a rozdávali bible, tak jsem se na-
konec taky překonal, koupil nějaké Bible a společně s kamarádem 
jsme začali rozhovor s nevěřícími lidmi a nakonec jsem i sám předal 
jeden Nový zákon. Jsem za tuto zkušenost moc rád. 
 V neděli ráno bylo rozloučení a bohoslužba. Po sjezdu jsem si 
uvědomil, že i na takovýchto akcích musím dbát na modlitbu, pro-
tože pak v tom zlenivím a to vůbec není dobré. Celkově se mi akce 
moc líbila, byl to dobrý čas, mohl jsem být i s přáteli, které nevidím 
často, a taky jsem mohl  poznat nové. 
 

Jirka Ochodek 

SJEZD MLÁDEŽE AC stalo se 



NNNAROZENINYAROZENINYAROZENINY   
20. 12. 2008 

 

1. 12. 1937 
10. 12. 1945 
12. 12 1964 
17. 12. 1966 
22. 12. 1971 
26. 12. 1960 
27. 12. 1984 
27.. 12. 1959 
30. 12. 1975 

Pecha Tomášek 
 

Gattnar Otokar 
Bílková Maria 
Kozielová Jana 
Rokoszová Monika 
Folvarčná Ilona 
Kožina Pavel 
Harakal Petr 
Viola Jan 
Toráčová Marie 

Blaze těm, kdo bydlí ve tvém domě,  
mohou tě zde vždycky chválit. 

 

Žalm 84:5 

Všem oslavencům přejeme Boží požehnání. 



Apoštolská církev, Za Panelárnou 2481/2, 735 06  Karviná 6,  č. tel.:+420 596 318 745 
e-mail: ackarvina@volny.cz, web: www.ackarvina.cz, č. účtu 105 101 764 / 0300 

SbN vycházejí  jako  měsíčník pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. 
Jakékoliv příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné 
můžete předávat osobně v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení 
vyučujících příspěvků mají vyhrazené právo starší sboru a pastor.  
Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SbN:   29. 12. 2015 číslo 12, ročník 22 

 

 

Přejeme vám požehnání  
Božím pokojem,  
radostí a láskou  

v tento Vánoční čas  
a  také v  roce 2016.   

 
 Oblastní biblická škola Oblastní biblická škola 

vv  KC Český TěšínKC Český Těšín  
   

Předmět: „Práce pastora“ 
Termín: 8.-9. leden 2016 

Vyučující: Martin Moldan  
Začátek: 8. ledna v 17:00 hod. 

BTC únor 2016BTC únor 2016BTC únor 2016   
   

Téma:  
Zplnomocněná evangelizace  

Termín: 12.-13. února 2016 
Řečník:  Inge Röysland,  

Evangelista z Norska 
Místo: modlitebna AC Havířov 

NNOVOROČNÍOVOROČNÍ  OBLASTNÍOBLASTNÍ  
BOHOSLUŽBABOHOSLUŽBA  2016 2016   

   

se bude konat 

10. ledna 2016 v 9:30 hod. 
v aule Slezské univerzity  

v Karviné. 
 
 

Slovem bude sloužit  
Marek Kaminski, 

biskup Polské letniční církve.  
 

hudební skupina AC Třinec 


